201-1

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑIA EXTRANJERA O ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑIA ECUATORIANA A SU VEZ COMPAÑIA ECUATORIANA NOMBRE: CORPACK S.A. NUMERO DE EXPEDIENTE: 120569... NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ROBERTO FALQUEZ ORDONEZ - PRESIDENTE 2. COMPAÑIA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE: CORPORACION DE INDUSTRIAS PLASTICAS S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA: PERUANA...... DOMICILIO: PERU, LIMA..... NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país. 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA. NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: VICTOR ESKENAZI IJSJAQUI NACIONALIDAD: ARGENTINA..... NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL: 170468878-5.... DOMICILIO: GUAYAQUIL..... DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA: INVERSIONES 262 S.A. SOCIEDAD PERUANA PERU LAFARTS FALCON & GLASOCIEDAD ANONIM SOCIEDAD PERUANA PERU VILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRM e conformidad con el Num 300. del Ait. 18 de la L DOY FE: Que la Fitma y rubtica estamp بدلته 8 = 9 10 ludadania No. (s) 11 12 13

Dt. Pieto Gastot Aycart Vincenzini notario trigesimo canton guayaquil

FIRMA DEL APODERADO LOCAL

NOTA 2.- Si este formulario hubbere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACION:
AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEITARA CON ENMENDADURAS O TACHONES.

04